

2024年8月1日現在

『文房具 YouTuber しーさーのボールペン事典』訂正表

(初版第1刷)

●104 ページ 下段 写真のキャプション

誤 存在感のある六角形のボディに、

正 存在感のある八角形のボディに、

●105 ページ ②グリップの握りやすさ

誤 六角形のちょうどいい太さの

正 八角形のちょうどいい太さの

以上